
SODOBNI PLES 3. razred
(teden od 14.4. do 17.4.2020)

4. NALOGA

Dragi moji!
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Malo za obuditev spomina, kako super ste bili (
Upam, da so za vami prijetni praznični dnevi! Kot kaže bomo žal še nekaj časa narazen. Vem, da vas vsakodnevno učitelji zasipajo z šolskimi obveznostmi, ampak vseeno upam, da najdete v plesnih nalogah priložnost sprostitve in izziv. Obljubim, da vas v prihodnje ne bom obremenila preveč.

Ker pa smo zaenkrat še v nevednosti, kako se nam bo odvilo šolsko leto, vas prosim, da poskrbite, da imate opravljene dosedanje plesne naloge, saj bodo pomembne pri zaključnem ocenjevanju. 

Prosim poskrbite da:

· imate opravljeno KRITIKO KOREOGRAFIJE (v plesnem dnevniku ali na posebnem listu).
· pride do mene kratek VIDEO POSNETEK – nekaj, tudi že obljubljenih, žal še ni prišlo (. 
· vsak teden ponovite VAJE PLESNE TEHNIKE in vaje za razteg telesa (fantje imate svoj program).
POZOR: Če morda kateri ne misli nadaljevat s plesnim izobraževanjem, nam mi to takoj javi, da sporočim ravnateljici. Jaz sicer upam, da bomo imeli prihodnje leto priložnost v isti zasedbi nadoknadit, kar nam je bilo s tem virusom odvzeto. 

Verjetno vam je že jasno, da letošnje predstave ne bomo uspeli izpeljat, zato to ostaja stvar naslednjega šolskega leta – morda v jesenskem času. Ampak vseeno srčno upam, da bomo lahko našo koreografijo »(PRE)TEHTAJ« odplesali še letos v okviru letnega izpita. Zato vam v prilogi posredujem glasbeni posnetek in vas vabim, da vsaj miselno ponovite potek plesnih slik, si jih morda zapišete/narišete oziroma, če imate prostorske zmožnosti, koreografijo tudi ponovite. 

Pokličite (041 591 644) ali pišite na medved.spela@gmail.com, kadar koli. Vesela vas bom.
Srčno vas objemam, 
Špela Medved.
