
SODOBNI PLES 2. RAZRED

(teden od 6.3. do 10.4.2020)

3. NALOGA

Drage plesalke, 

hvala za poslane posnetke, zelo lepo mi je bilo, ko sem vas videla, čeprav sem ob njih še dodatno začutila, kako vas pogrešam! 
Se še spomnite vaj plesne tehnike, ki smo jih imeli za ocenjevanje ob prvem polletju?

Mislim, da velja izkoristiti ta čas, ko smo ločeni, da vsak zase ponovi vaje (seveda v okviru prostorskih zmožnosti, ki jih imate doma). Dodajam tudi linke do glasbenih posnetkov. Če se morda pri kateri vaji »zatakne«, me seveda pokličite (041 591 644) in bomo skupaj rešile nejasnosti. Prosim vzemite plesne naloge kot priložnost razbremenitev in izziv. Spomnite se napotkov okoli pravilne izvedbe posameznih plesnih elementov. Ponovitev vaj nam bo zelo koristila pri opravljanju letnega izpita.

Srčno vas objemam, 
Špela Medved.
VAJE PLESNE TEHNIKE 
(D= desna in L= leva)
· ZAČETNI RAZTEG: valovanje (najprej izpeljava iz predklona 4x in nato 4x ravni hrbet naprej), releve (razteg trupa), preko predklona izpeljava v trikotnik (+ D,L noga dvig + prenos v lok) + zadržimo v počepu, po rokah naprej v skleco (in nazaj 4x), zadnjo izpeljemo nazaj v razteg telesa na tleh (zvezda), nihaji z nogami (4 navadni in 4 spirala) + preval čez ramo – noga gor (D,L) 
GLASBA: https://www.youtube.com/watch?v=kfBnrmedMY4
· DEMI IN GRAND PLIE (pozicije nog: 1. in 2. pozicija): 1 demi plie na 4 dobe (pelješ roke v 1. pozicijo), 1 demi plie na 4 dobe (pelješ roke iz 1. v 2. pozicijo), 4 nihaji (1,2 D roka dol, 3,4 L roka dol), grand plie (roke peljemo v preko 1. v 3. pozicijo), releve  GLASBA: https://www.youtube.com/watch?v=DQ_IVxK-3dk
· BATTEMENT TENDU, JETTE (iz 1. pozicije v vse smeri – naprej, v stran, nazaj):  priprava rok (peljemo jih v 1. in v 2. pozicijo), 2 počasna (1x8), 2x prekinjen jette (izteg, dvig, spust, nazaj), 4x povezan jette, releve (D in L noga) (POZOR: krog z rokami in releve, ko menjamo nogo)
GRAND BATTEMENT -  1x grand battement križno v vsako smer (naprej, v stran, nazaj, v stran), najprej z D in nato še z L nogo (ko menjamo nogo dodamo releve in krog z rokami)
GLASBA: https://www.youtube.com/watch?v=M6RDZwiMASU
· KOMBINACIJA OSMICE:  1. DEL - noge so v 2. poziciji D roka naredi zamah spredaj, zadaj, spredaj + skrčka na D, izpelješ roke krog nazaj v releve, skrčka in povaljka v tla v L (ponovimo še z L roko), 

2. DEL - VARIACIJE PO SKUPINAH
GLASBA: https://www.youtube.com/watch?v=3BR4kl0pAlQ&list=RD3BR4kl0pAlQ&index=1
· ODRIV OD STOPAL + SKOKI (pozicije nog: 1. in 2. pozicija): prepogibanje stopal (4xD,L noga), odriv stopal (4xD,L), 4x prekinjen skok, 8x skok (POZOR: v 2. Poziciji imamo brez odriva od stopal, ampak samo prepogibanje prstov + 4x plie-releve)
GLASBA: https://www.youtube.com/watch?v=p9tCRKfzV1s&list=PLaY4RRAp-adX8DIjp0-WOY-GFvXwKt9Q4&index=6
NAJ ŠE SPOMNIM NA GIBANJE SKOZI PROSTOR: TALNA KOMBINACIJA, OBRAT IN SLIDE NA ROKO, TRIPLET OBRATI, CHASSE + SKOK V OBRATU, CHASSE + DOLGI SKOK, SEKVENCA SKOKOV (ponovite zgolj miselno, da ne bo kakšne nesreče ()
