ZAPOSLITEV ZA UČENCE PLESNIH PRIPRAVNIC

1.,2.,3.RAZRED

v tednu od 23. do 27.3.2020

Spoštovani plesalci, v prvem tednu >> dela na domu<< vam posredujem plesno razvedrilo.

1. Ogrejemo telo:

Izberite skladbo, ki vam je všeč. Naj se telo prične premikati, kakor mu narekuje glasba. Nekoga od domačih prosite, da vam priskoči na pomoč. In sicer, ga zadolžite, da prekine glasbo, vsake toliko časa/se pravi, da stisne pavzo vsakih10 do 15 sekund. Naloga plesalca, pa je, da se hitro ustavi in zamrzne v plesnem gibu.  Seveda, se telo vstavi vedno v drugačnih plesnih pozicijah. Dodatek k nalogi: Zamrznemo kot štorklja;  v obliki mize  ali strehe/strešice; stopimo na prste in nabiramo zvezde/segamo proti soncu; bunkica, kot ježek na tleh.
2. Raziskovanje: OGLEDALO

Stopimo pred ogledalo in pričnemo izvajati plesne gibe. Bodimo pozorni, gibi so počasni, roke in noge pazljivo postavimo v določeno pozicijo(prosim pazljivo, glede na prostor, v katerem izvajate plesno razvedrilo). Cilj raziskovanja je: katera roke se premika v ogledalu, če plesalec premakne desno roko? Dodatek k nalogi. Zopet prosite enega od družinskih članov, za sodelovanje. Plesalec izvaja gibe, pomočnik sledi plesalčevim gibom. Se pravi, če plesalec dvigne desno roko, pomočnik premakne roko, ki je zrcalno od plesalčeve roke, torej levo. Skratka, predvsem mora biti zabavno (. V kolikor si izmislite tudi svojo različico, je toliko bolj zabavno.
3. Ogled koreografije:

https://www.youtube.com/watch?v=sOiD--UWW-g
Na zgornji povezavi, boste lahko videli, kako plesno igrico, v našem primeru OGLEDALO, vpletemo v končno koreografijo. Hkrati pa lahko zapišete Vaše mnenje, kaj vam je bilo všeč, oziroma kaj vas je zmotilo.
V kolikor se pojavi kakšno vprašanje, me prosim pokličite (041-378-644).

Lep pozdrav, Lucija
