ZAPISNIK 1. KORESPONDENČNE SEJE
ŠOLSKEGA SKLADA GLASBENE ŠOLE LJUBLJANA MOSTE – POLJE,
ki je bila sklicana dne 19. 6. 2015




Dne, 19. 6. 2015 je bila sklicana 1. korespondenčna seja Šolskega sklada Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje, ki je potekala do 22. 6. 2015, s predlogom dnevnega reda:


1. Soglasje za financiranje poletnih glasbenih seminarjev OrkestercamP 2015 v Bovcu iz sredstev Šolskega sklada Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje za naslednje učence:

	Žiga Škerbec: Poletni glasbeni seminar OrkestercamP- Junior winds (od 6. 7. do 10. 7. 2015). Kotizacijo seminarja plača UPOL, nastanitev plača Šolski sklad Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje v znesku 136 EUR.
	Žiga je učenec 4. razreda tolkal in aktivni član šolskega pihalnega orkestra. Pihalni 	orkester Glasbene šole Ljubljana Moste - Polje je na tekmovanju mladinskih godb v 	Mariboru 2015 prejel zlato priznanje.

Naja Lavrinc: Poletni glasbeni seminar OrkestercamP- Junior strings (od 20. 7. do 24. 7. 2015). Kotizacijo seminarja plača UPOL, nastanitev plača Šolski sklad Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje v znesku 136 EUR.
Naja je učenka 4. razreda klavirja in aktivna članica šolskega mlajšega godalnega orkestra.

[bookmark: _GoBack]Leonard Razboršek: Poletni glasbeni seminar OrkestercamP- Junior strings (od 20. 7. do 24. 7. 2015). Kotizacijo seminarja plača UPOL- posebna nagrada za doseženih 100,00 točk na tekmovanju Svirel, nastanitev plača Šolski sklad Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje v znesku 136 EUR.
Leonard je učenec 3. razreda violončela, aktivni član šolskega mlajšega godalnega orkestra, na 44. tekmovanju mladih glasbenikov Slovenije TEMSIG 2015 je prejel 100,00 točk in dosegel 1. nagrado in zlato plaketo, na 7. mednarodnem tekmovanju Svirel 2015 je prejel 100,00 točk in dosegel zlato priznanje.

Barbara Nagode: Poletni glasbeni seminar OrkestercamP- Festival Symphony (od 22. 7. do 27. 7. 2015). Kotizacijo seminarja in nastanitev plača Šolski sklad Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje v znesku 307 EUR (140 EUR + 167 EUR).
Barbara je učenka 8. razreda violončela, aktivna članica šolskega godalnega orkestra, na 44. tekmovanju mladih glasbenikov Slovenije TEMSIG 2015 je dosegla srebrno plaketo (92,67 točk).



Člani šolskega sklada Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje so v času od 19. 6. do 22. 6. 2015 po korespondenčni seji sprejeli 

SKLEP št. 1:

Financiranje poletnih glasbenih seminarjev OrekstercamP 2015 v Bovcu za Žigo Škerbca, Najo Lavrinc, Leonarda Razborška in Barbaro Nagode se potrdi.
Izidi glasovanja:
O sklepu št. 1 je glasovalo 7 članov Upravnega odbora Šolskega sklada Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje.
S predlaganim sklepom so vsi soglašali. Proti oz. vzdržal se ni nihče.
Sklep je bil sprejet.







Predsednik Šolskega sklada Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje
Mladen Jakšić, prof.






Zapisala: 
Janja Hvala, prof.
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