NAGRADNA IGRA »Nariši glasbilo 2025«

Med 12. 4. 2025 in vključno 9. 5. 2025 lahko sodelujte v nagradni igri »Nariši glasbilo 2025« in se potegujete za 2 vstopnici za zaključni koncert Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje v Slovenski filharmoniji 29. 5. 2025 v vrednosti 0 € (Vstopnice so brezplačne). Nagrade podeljuje Glasbena šola Ljubljana Moste – Polje (Ob Ljubljanici 36, 1000 Ljubljana).

PRAVILA IN POGOJI NAGRADNE IGRE »Nariši glasbilo«
(v nadaljevanju: Pravila nagradne igre)

1. ORGANIZATOR
Organizator nagradne igre »Nariši glasbilo 2025« (v nadaljevanju: »nagradna igra«) je Glasbena šola Ljubljana Moste – Polje, Ob Ljubljanici 36, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju tudi: izvajalec).
2. TRAJANJE 
Nagradna igra poteka od 12. 4. 2025 od 00.00 do vključno 9. 5. 2025 do 23:59 (po slovenskem času).
3. NAMEN
Namen nagradne igre je promocija organizatorja, izvajanje trženjskega komuniciranja na področju Republike Slovenije.
4. SODELUJOČI 
V nagradni igri lahko sodelujejo vsi, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
• so državljani RS in imajo stalno ali začasno prebivališče na ozemlju RS ter so pridobili davčno številko,
• so že na dan pričetka nagradne igre 12. 4. 2025 stari vsaj 15 let oziroma so za udeležbo v nagradni igri pridobili soglasje staršev ali skrbnikov (lahko s podpisom in izpolnitvijo podatkov v pobarvanki, ki je namenjena izvedbi nagradne igre »Nariši glasbilo 2025« (v nadaljevanju: pobarvanka).
Sodelovanje je brezplačno.
5. NAČIN SODELOVANJA
V nagradni igri sodelujejo vsi zgoraj omenjeni posamezniki, ki bodo v času med 12. 4. 2025 od 00.00 do vključno 9. 5. 2025 do 23:59 na sedež Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje osebno prinesli ali poslali po pošti svoj izdelek (risba). 
6. NAGRADNI SKLAD
Nagradni sklad je sestavljen iz 6 nagrad, in sicer 6 izžrebancev dobi po dve brezplačni vstopnici za  zaključni koncert orkestrov Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje v Slovenski filharmoniji (29. 5. 2025).
Nagrade niso prenosljive in jih ni mogoče zamenjati za gotovino ali drug izdelek v denarni protivrednosti nagrade.

7. POTEK ŽREBA IN IZBIRA IZŽREBANCEV
Žreb se bo opravil izmed vseh sodelujočih oseb, ki so upravičene do sodelovanja v nagradni igri v skladu s 4. točko teh pravil nagradne igre in ki so hkrati izpolnile pogoje iz 5. točke teh pravil nagradne igre.
Vse nagrade bodo izžrebane na isti dan in sicer dne 12. 5. 2025. Žreb bo izvedla 3 (tri) članska komisija, ki jo bodo sestavljale 3 osebe iz Glasbene šole Ljubljana Moste – Polje. Komisija svojega dela ne bo opravila javno, temveč bo izbor izveden v prostorih Glasbene šole Ljubljana Moste - Polje. 
Komisija bo izžrebala tudi 2 rezervna izžrebanca, ki bosta do nagrade v upravičena v primeru, da prvi izžrebanec nagrade ne sprejme, je ne prevzame ali do njej v skladu s temi Navodili nagradne igre ni upravičen. Skupno bo torej 6 glavnih nagrajencev in 2 rezervna nagrajenca. O poteku žrebanja se piše zapisnik, ki ga podpišejo vsi člani komisije. Zapisnik nagradne igre in nagrajencev z njihovimi osebnimi podatki bo izpisan in podpisan v enem izvodu ter shranjen na sedežu izvajalca za dobo enega leta.
8. OBVEŠČANJE IZŽREBANCEV
Izvajalec nagradne igre bo nagrajence preko elektronske pošte kontaktiral v roku 3 dni po žrebu. Nagrajenci bodo pozvani, da se najkasneje v treh delovnih dneh od dneva obvestila odzovejo, najkasneje v 8-ih dneh pa na elektronski naslov info@gsmostepolje.si posredujejo vse potrebne osebne podatke, če jih niso zapisali že v pobarvanki (nagrajenčevo ime, priimek in domači naslov, naslov elektronske pošte in morebitnega imena in priimka staršev ali skrbnikov, če nagrajenec na dan oddaje risbe še ni dopolnil 15 let). 
Nagrada se ne podeli, če izžrebanec:
· v roku v 8-ih dneh na elektronski naslov info@gsmostepolje.si ne posreduje vse morebitne manjkajoče potrebne osebne podatke (nagrajenčevo ime, priimek in domači naslov, soglasja starša ali skrbnika, če nagrajenec na dan oddaje risbe še ni dopolnil 15. let),
· ne izpolnjuje pogojev iz 4. in 5. točke teh Pravil nagradne igre,
· izvajalcu sporoči, da se nagradi odpoveduje.
V primerih, da se nagrada v skladu s tem členom Pravil nagradne igre ne podeli, bo izvajalec kontaktiral rezervnega izžrebanca. Za podelitev nagrade rezervnemu izžrebancu veljajo enaki roki in pogoji kot za glavnega izžrebanca. V kolikor niti glavni, niti rezervni izžrebanec, nagrade ne sprejme oziroma ne izpolni s temi Pravili nagradne igre predpisanih pogojev, ostane nagrada nepodeljena.
Nagrada bo podeljena najkasneje do 26. 5. 2025. 
9. UPORABA IN VARSTVO OSEBNIH PODATKOV
S sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči dovoljuje, da izvajalec (tj. upravljavec osebnih podatkov) zbira, hrani ali kako drugače obdeluje naslednje vrste osebnih podatkov: ime in priimek sodelujoče osebe, elektronska pošta, naslov, telefonska številka, ime in priimek starša ali skrbnika, in sicer za namene izvedbe nagradne igre oziroma izpolnjevanje obveznosti do nagrajencev. S sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči prav tako soglaša, da lahko Glasbena šola Ljubljana Moste - Polje zbrane osebne podatke obdeluje za vse načine neposrednega trženja (pošiljanje različnih sporočil po elektronski in navadni pošti, kontaktiranje preko telefona, ... ). 
Organizator se zavezuje, da bo osebne podatke sodelujočega varoval v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov, Splošno uredbo o varstvu podatkov in drugo relevantno zakonodajo.
Podatki o sodelujočih se za namen neposrednega trženja hranijo do izpolnitve namena za katerega so bili zbrani oziroma do preklica privolitve. Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave na podlagi privolitve pred njenim preklicem. Podatki o nagrajencu se v skladu z zakonodajo hranijo 10 let.
Posredovanje podatkov je prostovoljno. V kolikor potrebni podatki, navedeni v 8. členu, ne bodo posredovani, sodelovanje v nagradni igri ne bo mogoče oziroma izročitev nagrade ni dovoljena.
Sodelujoči v nagradni igri imajo v skladu s predpisi s področja varstva osebnih podatkov pravico zahtevati vpogled, prepis, kopiranje, dopolnitev, popravek, blokiranje ali izbris osebnih podatkov oziroma prenehanje obdelave le-teh za zgoraj navedene namene. Svojo zahtevo lahko pošljejo na elektronski naslov: info@gsmostepolje.si. Prav tako imate pravico do vložitve pritožbe pri Informacijskem pooblaščencu Republike Slovenije (več informacij na: https://www.ip-rs.si/). Več o obdelavi osebnih podatkov si lahko preberete v Politiki varstva osebnih podatkov, objavljeni na: https://www.gsmostepolje.si/solska_knjiznica/politika-zasebnosti.
10. ODGOVORNOSTI ORGANIZATORJA
Organizator ne prevzemata nikakršne odgovornosti za:
• nedelovanje oziroma tehnične motnje, ki bi lahko začasno motile uporabo spletne stani,
• kakršnekoli posledice, ki bi jih prijavitelj ali sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni akciji.
Organizator ne nosi nobenih stroškov, ki pri prijavitelju ali sodelujočemu nastanejo zaradi sodelovanja v nagradni igri.
V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), lahko le-ta odpove nagradno igro. O tem mora obvestiti sodelujoče preko telefona ali spletne pošte ali navadne pošte. V takšnem primeru sodelujočim ne odgovarja za nastalo škodo. Odločitev organizatorjev o vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro oziroma uporabo pravil nagradne igre je dokončna in velja za vse sodelujoče.
Organizator si pridržuje pravico, da v primeru nepredvidenih okoliščin kadarkoli in brez predhodnega obvestila začasno prekineta ali končata nagradno igro.
11. SPLOŠNE DOLOČBE
Nagradna igra poteka v skladu s slovensko zakonodajo. Sodelujoči soglašajo s pravili in pogoji nagradne igre, kar potrdijo z izpolnitvijo Letaka, ki je v skladu s pogoji sodelovanja v nagradni igri, navedenimi v 4. in 5. členu.
Pravila o sodelovanju so na voljo od 12. 4. 2025 na spletni strani organizatorja po zaključku nagradne igre pa na sedežu izvajalca.
12. KONČNE DOLOČBE
Sodelujoči v nagradni igri, s sodelovanjem izrecno izjavlja, da je seznanjen s temi Pravili nagradne igre, jih razume in z njimi v celoti soglaša. 
V primeru vprašanj oz. nejasnosti se sodelujoči lahko obrnejo na izvajalca prek e-pošte: info@gsmostepolje.si.
